



Житель Разумного предстанет перед судом за грабеж и оскорбление полицейских

Следственным отделом по Белгородскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 34-летнего жителя Белгородского района в совершении преступлений, предусмотренных ст.319, ч.1 ст.161 УК РФ (оскорбление представителя власти, грабеж).

По версии следствия, около полуночи 11 апреля 2022 года обвиняемый, в состоянии алкогольного опьянения, находился около магазина на улице Бельгина в поселке Разумное и увидел, как ранее неизвестный ему гражданин получает сдачу за купленный товар. Подойдя вплотную к месту выдачи денег, он схватил сдачу и скрылся с места происшествия. Мужчину в состоянии алкогольного опьянения, увидели на улице сотрудники патрульно-постовой службы и остановили его. Для составления протокола об административном правонарушении за нахождение в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, задержанному было предложено проследовать в отдел полиции. В ответ на законные требования сотрудников полиции, обвиняемый стал их публично оскорблять. Также же выяснилось, что он пытался скрыться после совершения открытого хищения имущества. Похищенные деньги были у него изъяты. Ранее обвиняемый неоднократно привлекался к уголовной ответственности.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

05 Июля 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1703630>